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ITHAS (International Tourism & Hospitality Academy at 

Sea) - program specijalne edukacije studenata smjera 

Turizam ove je godine proslavio svoju 10. obljetnicu. 

Odvijao se od 09. – 16. svibnja 2015. krstarenjem na 

četiri motorna jedrenjaka na ruti Rijeka – Malinska – 

Rab - Mali Lošinj – Pula – Venecija – Rovinj – Rabac – 

Opatija - Rijeka na temu «Sustainable Development of 

Tourism Destination“ .  

ITHAS je ugostio 114 studenata i profesora iz 30-ak 

zemalja. Osim studenata turizma na Ekonomskom 

fakultetu Sveučilišta u Zagrebu te 6 studenata BDiB-a, 

u programu su sudjelovali i studenti sa sveučilišta u 

Munchenu, Muskatu (Oman), Haifi (Izrael), Jyvaskyli 

(Finska) te studenti s Ekonomskog fakulteta u Ljubljani. 

Našim studentima financijsku potporu za sudjelovanje 

u programu dao je Ekonomski fakultet i Studentski zbor 

Sveučilišta u Zagrebu. 

Među eminentnim profesorima ove su godine bili 

osnivač Svjetske turističke akademije, profesor Jafar 

Jafari, University of Wisconsin-Stout, SAD; profesor 

emeritus i član Svjetske turističke akademije Erik 

Cohen, Hebrew University, Izrael; profesor Yoel 

Mansfeld, University of Haifa, Izrael; profesor Charles 

Arcodia, Griffith University, Brisbane, Australia; 

profesorica Catalina Juaneda, University of Balearic 

Islands, Španjolska;  profesor Michel Pote , ESSCA – 

Ecole Superieure des Science, Francuska,  profesori 

Burkhard von Freyberg i Ralf Berchtenbreiter, Munich 

University of Applied Sciences, Njemačka; profesorica 

Heba Aziz, German University of Technology, Oman. 

Glavni organizator i domaćin ITHAS-a svih ovih godina 

je Ekonomski fakultet – Zagreb kojeg su i ove godine 

predstavljali prof. dr. sc. Nevenka Čavlek (voditeljica 

ITHAS programa), Vera Krnajski Hršak, M.A. te viši 

asistenti dr. sc. Vanja Krajinović i dr. sc. Antonio 

Vlahov. 

„Cilj ovog programa je omogućiti studentima 

sveučilišnog studija smjera Turizam da značajno 

unaprijede dosada stečena znanja učenjem na stvarnim 

primjerima iz prakse u cjelovitom procesu odvijanja 

turističke aktivnosti, da svoje znanje usporede sa 

studentima smjera Turizam s drugih sveučilišta u 

svijetu, da u toj multikulturalnoj razmjeni 
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internacionalnih programa edukacije prođu dodatni 

edukacijski program seminarske nastave koju vode 

eminentni profesori turizma. Također,   u organiziranim 

direktnim susretima i otvorenim dijalozima s turističkim 

djelatnicima iz različitih domena imaju priliku upoznati 

se sa svakodnevnim izazovima održivog razvoja 

turizma u Hrvatskoj“, istaknula je profesorica Čavlek.  

Studenti na putovanju nisu samo prolazili kroz 

jedinstven projekt edukacije, već je cilj dugoročno 

usmjeren i na 

turističku 

promociju 

Hrvatske i njene 

turističke ponude 

među onom 

populacijom koja 

kreira mišljenje o 

rejtingu određene 

turističke 

destinacije 

(profesori) i one 

koja može imati 

najveći 

multiplikator pozitivne usmene predaje (studenti) te 

koji će u najskorijoj budućnosti postati subjekti 

odlučivanja u odabiru turističke destinacije za svoje 

klijente.  

Povodom obilježavanja 10. jubileja studente i profesore 

u svojoj je video poruci  pozdravio i glavni tajnik 

Svjetske turističke organizacije dr. sc. Talib Rifai te 

čestitao Ekonomskom fakultetu na ovom jedinstvenom 

programu edukacije budućih eksperata u turizmu. 

Akreditacijski odbor EFMD-a (European Foundation for 

Management Development) donio je pozitivan izvještaj 

o provedbi preddiplomskog studija poslovne ekonomije 

na engleskom jeziku - Bachelor Degree in Business

( BDiB) na zagrebačkom Ekonomskom fakultetu čime 

je produžena EPAS akreditacija. 

„Provedba BDiB studija ocijenjena je vrlo uspješnom. 

Studij predstavlja okosnicu 

internacionalizacije fakulteta, 

polugu međunarodne 

suradnje, a prestižna EPAS 

akreditacije potvrđuje njegovu 

izvrsnost i smješta BDiB studij i Ekonomski fakultet 

među 1-2% najboljih institucija u svijetu“, naglasio je 

prof. dr. sc. Mario Spremić, voditelj studija.   

 Pozitivno godišnje izvješće za EPAS reakreditaciju  
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Delegacija Ekonomskog fakulteta iz Podgorice u 

sastavu prof. dr. sc. Ana Lalević-Filipović, dekanica 

fakulteta, doc. dr. sc. Nikola Milović, prodekan za 

naučno-istraživački rad i odnos sa biznis zajednicom i 

doc. dr. sc. Mijat Jocović, rukovodilac primijenjenih 

studija u Podgorici i Bijelom Polju posjetila je 18. svibnja 

2015. Ekonomski fakultet u Zagrebu. Tom prigodom 

primili su ih dekan prof. dr. sc. Lajoš Žager te prodekani  

izv. prof. dr. sc. Mislav Ante Omazić, prof. dr. sc. Nataša 

Erjavec  i prof. dr. sc. Jurica Pavičić. Razgovaralo se o 

mogućnostima akademske suradnje i strateškom 

povezivanju dviju institucija. 

Predstavnici Ekonomskog fakulteta iz Podgorice posjetili 
EFZG 

Nj.E. g. Keiji Ide, veleposlanik Japana u Republici 

Hrvatskoj i prvi tajnik zadužen za gospodarske odnose 

Masashi Shigeno 22. svibnja 2015. posjetili su 

Ekonomski fakultet. Tom prilikom ugostio ih je prof. dr. 

sc. Lajoš Žager, dekan fakulteta sa suradnicima prof. dr. 

sc. Juricom Pavičićem, prodekanom za međunarodnu 

suradnju i akreditacije i Suzanom Karabaić, voditeljicom 

Ureda za međunarodnu suradnju. 

Razgovaralo se o razvoju akademske suradnje između 

Ekonomskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu i japanskih 

sveučilišta, o programima razmjene gostujućih 

profesora i studenata, ali i o povezivanju 

gospodarstvenika i akademske zajednice. 

Dekan Žager i suradnici iskazali su potporu razvoju i 

unapređenju akademske i drugih oblika suradnje. 

Japanski veleposlanik posjetio Ekonomski fakultet 

EPAS akreditacija dodjeljuje se onim programima iz 

poslovne ekonomije i menadžmenta koji udovoljavaju 

kriterijima akademske izvrsnosti, povezanosti s 

praksom i međunarodnoj orijentaciji, a  za fakultet i 

Sveučilište u Zagrebu znači potvrdu akademske 

izvrsnosti, proširenje međunarodne suradnje i priznanje 

dosadašnjim naporima svih djelatnika Ekonomskog 

fakulteta. 
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Zastupnici  Gradske skupštine na sjednici održanoj 7. 

svibnja 2015. donijeli su odluke o dobitnicima Nagrade 

Grada Zagreba. Nagrada Zagrepčanka godine dodijelit 

će se prof. dr. sc. Lovorki Galetić, redovitoj profesorici u 

trajnom zvanju  na Ekonomskom fakultetu Sveučilišta u 

Zagrebu, za doprinos razvoju grada.  

Potičući i stvarajući društvo znanja  prof. Galetić je 

zadužila mnoge generacije Zagrepčana. Područja 

njezina interesa su organizacijska teorija i dizajn, 

kompenzacijski menadžment i strateški menadžment. 

Autorica je, urednica ili suautorica 12 knjiga iz 

navedenih područja. Objavila je više od sto trideset 

znanstvenih i stručnih radova te sudjelovala na brojnim 

međunarodnim znanstvenim konferencijama. Vodila je 

tri domaća znanstvena projekta i jedan međunarodni 

projekt u sklopu FP6 projekata, kao i više stručnih 

projekata vezanih uz zagrebačke organizacije. Tri je 

puta dobila nagradu „Mijo Mirković“. Voditeljica je 

Doktorskog studija iz ekonomije i poslovne ekonomije 

od 2002. godine i suvoditeljica  specijalističkog 

poslijediplomskog studija „Strategija i korporativno 

upravljanje“ na Ekonomskom fakultetu u Zagrebu. Na 

istom je fakultetu osnovala 2002. godine međunarodnu 

konferenciju „An Enterprise Odyssey“ kojoj je i danas 

predsjednica Programskog i Organizacijskog odbora. 

Članica je Glavnog odbora Hrvatskog društva 

ekonomista kao i drugih uglednih znanstvenih i stručnih 

asocijacija te programskih i uređivačkih odbora 

nekoliko znanstvenih časopisa. 

Ekonomski fakultet impresionirao učenike iz Siska 

Skupina od 75 učenika trećih razreda Ekonomske škole 

iz Siska u pratnji ravnateljice Marine Jovanić, stručnog 

suradnika pedagoga i sedam nastavnika   20. svibnja 

2015. posjetila je Ekonomski fakultet u Zagrebu. 

Dobrodošlicu su im poželjeli prodekan Jurica Pavičić i 

Tanja Komarac s Katedre za marketing. S radom 

fakulteta, organizacijom studija, studijskim 

programima, programima međunarodne suradnje i 

mogućnostima studentske razmjene koje fakultet nudi 

upoznali su ih Robert Fišić, voditelj referade za 

preddiplomski i diplomski studij i Suzana Karabaić, 

voditeljica Ureda za međunarodnu suradnju.  

U vrlo ugodnom ozračju, učenici i nastavnici postavljali 

Prof. dr. sc. Lovorka Galetić dobitnica nagrade Zagrepčanka 
godine 
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su pitanja vezano uz upis na fakultet, redovitost 

pohađanja predavanja, mogućnost izbora između 

studijskih programa, mogućnost studiranja na 

engleskom jeziku te  mobilnost studenata. 

Pod vodstvom Zrinke Udiljak, voditeljice Knjižnično 

dokumentacijskog centra i Tanje Komarac razgledali su 

fakultet, dobili informacije o veličini prostora te broju 

studenata, aktivnostima i planovima fakultetske 

knjižnice, kao i ostalim važnim sadržajima koji su 

sastavni dio studiranja i života studenata na ovom 

fakultetu. 

„U Sisak smo se vratili puni lijepih dojmova zbog toplog 

dočeka, vrlo otvorene i neposredne komunikacije, 

spremnosti djelatnika fakulteta da nam odgovore na 

svako pitanje te da nam pruže što više informacija 

važnih našim učenicima kako bi lakše donijeli odluku o 

izboru studija“, istaknula je ravnateljica Jovanić. 

Škola je među učenicima provela anketu o posjeti 

Ekonomskom fakultetu, a rezultati su pokazali da su 

zadovoljni prezentacijom fakulteta te da su dobili važne 

informacije koje ih motiviraju na bolje učenje kako bi 

mogli položiti državnu maturu i upisati željeni studij. 

Kao najveću korist ove posjete istaknuli su da su dobili 

poticaj da ozbiljnije razmišljaju o studiji. 

Poseban dojam na učenike je ostavio broj studenata, 

veličina prostora, opremljenost fakulteta, mogućnost 

studiranja na engleskom jeziku, priznavanje fakulteta u 

Europi i svijetu te mogućnost odlaska na razmjenu 

studenata. 

„Učenicima se posebno svidjela toplina i pristupačnost 

koju su osjetili  kod prezentiranja i razgledavanja, a 

ugodno su bili iznenađeni i  pozivom na zajedničko 

fotografiranje što im govori da su bili zaista dragi gosti. 

U ime učenika i nastavnika naše škole,  zahvaljujem 

prodekanu Pavičiću i djelatnicima Ekonomskog  

fakulteta na toplom prijemu i prezentiranju Fakulteta“, 

zahvalila je Jovanić. 

 

Prema Ugovoru suradnje između Sveučilišta Quintana 

Roo i Sveučilišta u Zagrebu, te Ugovoru o dvojnom 

doktoratu – Cotutelle de Thèse, dr.sc. Ingeborg Matečić 

je 16.travnja 2015.  na Sveučilištu Quintana Roo 

uspješno je obranila doktorski rad pod mentorstvom 

prof. dr. sc. Nevenke Čavlek, Ekonomski fakultet u 

Zagrebu i prof. dr. sc. Julia Césara Robertosa Jiméneza, 

Sveučilište Quintana Roo, Odsjek društvenih znanosti i 

poslovne ekonomije (Universidad de Quintana Roo, 

División de Ciencias Sociales y Económico 

Administrativas).  

Problematika istraživanja doktorske disertacije bila je 

Dr. sc. Ingeborg Matečić obranila dvojni doktorat 
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 Prigodnim predavanjem obilježen Tjedan kineske kulture na 
EFZG-u 

Povodom obilježavanja Tjedana kineske kulture u 

organizaciji Konfucijeva institut Sveučilišta u Zagrebu 

12. svibnja 2015. održano je predavanje na temu 

„Poslovna kultura u Kini“.  

U sklopu redovnog sata kineskoga jezika zanimljivo 

predavanje studentima održao je Bojan Horvačić, 

menadžer za razvoj poslovanja u Chinese Southeast  

European Business Association, koji je studentima 

prenio svoje osobno iskustvo stečeno kroz 

dugogodišnje poslovne, formalne i neformalne, 

kontakte s  poslovnim partnerima u Kini. 

 

Predstavljena platforma za publiciranje e-knjiga 

U organizaciji prof. dr. sc. Mladena Varge i tvrtke 

Amphinicy technologies 7.svibnja 2015. održana je 

prezentacija TRIDOTS platforme za publiciranje 

elektroničkih knjiga koja omogućava objavu i prodaju e-

knjiga, audio i video sadržaja.   

Profesorima i djelatnicima Fakulteta platformu su 

predstavili Marko Mrvelj i Nikica Budimir, predstavnici 

tvrtke Amphinicy Technologies. Prikazana je razlika 

između elektroničkih i tiskanih knjiga te su istaknute 

ogućnosti i prednosti elektroničke, odnosno digitalne, 

distribucije knjiga. Nakon prezentacije uslijedila je 

zanimljiva i poticajna rasprava tijekom koje je 

postavljeno niz konstruktivnih pitanja i prijedloga o 

mogućnostima integracije elektroničkog izdavaštva u 

izdavaštvo Fakulteta. 

usmjerena na utjecaj materijalne kulturne baštine na 

ekonomsku održivost turističke destinacije. Istraživanje 

je provedeno u 5 turističkih destinacija s pripadajućom 

materijalnom kulturnom baštinom pod zaštitom 

UNESCO-a u Republici Hrvatskoj i u tri destinacije u 

Sjedinjenim Meksičkim Državama. Povjerenstvo za 

obranu doktorske disertacije činili su: prof.dr.sc. 

Barbara Blaha Pfeiler (Nacionalno Autonomno 

Sveučilište u Meksiku/Universidad Nacional Autonóma 

de México, Ciudad de México),  predsjednica, prof.dr.sc. 

Rafael Romero Mayo, Sveučilište Quintana Roo, Odsjek 

političkih znanosti i humanistike/ Universidad de 

Quintana Roo, División de Ciencias Políticas y 

Humanidades),član, prof.dr.sc. Edgar Sansores 

Guerrero, Sveučilište Quintana Roo, Odsjek društvenih 

znanosti i poslovne ekonomije / Universidad de 

Quintana Roo, División de Ciencias Sociales y 

Económico Administrativas, član te prof. dr sc Nevenka 

Čavlek i prof.dr.sc. Julio César Robertos Jiménez .  

U organizaciji Katedre za financije Ekonomskog 

fakulteta 15. svibnja 2015. održan je redoviti godišnji 

skup članova katedri za financije na svim Ekonomskim 

fakultetima u Hrvatskoj, kojem se tradicionalno 

pridružuju i članovi Katedre za financije s Ekonomskog 

fakulteta u Sarajevu.  

 

Održan godišnji skup Katedri za financije 
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Održan informativni dan projekta Maraton 

U organizaciji Centra za istraživanje, razvoj i transfer 

tehnologije Sveučilišta u Zagrebu, na Ekonomskom 

Fakultetu 20. svibnja 2015. održan je informativni dan 

projekta MARATON pod nazivom Suradnja u razvoju 

inovacija. Informativnim danom studentima su 

predstavljene mogućnosti povezivanja s poduzećima i 

istraživačima koje omogućuje online burza istraživačkih 

radova razvijena u okviru projekta.  

Održana je i panel rasprava „Prilike u razvoju inovacija o 

mogućnostima povezivanja studenata, poduzeća i 

istraživača u okviru online burze te uloge studenata u 

inovativnom poslovanju“.   

Panel raspravu moderirao je Slaven Kliček, suradnik na 

projektu MARATON na Sveučilištu Zagreb, a  

sudjelovali su direktor tvrtke 1 Klik d.o.o. Rusmir Agić, 

direktor razvoja poslovnih rješenja u tvrtki Comping 

d.o.o. Trpimir Kvesić, voditelj EU projekata u tvrtki 

Altpro d.o.o. Petar Milas i koordinatorica Starter 

programa organizacije eSTUDENT Tina Smoljanović.  

Na skupu je sudjelovalo  40-tak ljudi, a između ostalog, 

raspravljalo se o mogućnostima daljnjeg produbljivanja 

suradnje u obliku objavljivanja znanstvene monografije 

s radovima članova katedri, uspostavljanja svojevrsnog 

web portala koji bi mogao imati višestruku namjenu te 

o zajedničkim problemima u nastavi i općenito rada na 

fakultetu, stanju u sustavu visokog obrazovanja, itd. 

 

Posjet studenata Trgovačkom sudu u Zagrebu 

U organizaciji Katedre za pravo Ekonomskog fakulteta 

studenti kolegija Commercial Law (BDiB) 20. svibnja 

2015.  posjetiti su Sudski registar Trgovačkog suda 

Zagreb. Studenti su primljeni u stečajnoj sudnici u kojoj 

im je predsjednica sudskog registra Željka Bregeš 

održala uvodno izlaganje o povijesti registarskog prava 

u RH, ulozi sudskog registra, oblicima trgovačkih 

društava te praktičnoj važnosti poznavanja registarskog 

prava za buduće ekonomiste.  Nakon izlaganja, 

studenti su imali prilike posjetiti prostorije sudskog 

registra. Ovaj tradicionalan posjet studenata 

zagrebačkom Trgovačkom sudu izraz je kontinuirane 

suradnje Ekonomskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu i 

Trgovačkog suda u Zagrebu te doprinosi razvoju 

interdisciplinarnog obrazovanja budućih ekonomista. 
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Studenti posjetili Podravku 

Studenti izbornog kolegija Upravljanje odnosima s 

dobavljačima pod vodstvom nositeljice izv. prof. dr. sc. 

Blaženke Knežević 12. svibnja 2015. posjetili su 

Podravku gdje im je prezentirana poslovna strategija 

izlaska na strana tržišta te prikazana najsuvremenija 

tehnologija koja se primjenjuje u lancu opskrbe i 

samom skladištu. Ukazano im je i na važnost inovacija 

u kreiranju proizvodnog portfelja te certifikacije kojom 

se podupire izlazak na strana tržišta. 

 
Sonus oeconomicus nastupio na smotri zborova fakulteta 
Sveučilišta u Zagrebu 

Sonus oeconomicus – pjevački zbor Ekonomskog 

fakulteta u Zagrebu 22. svibnja 2015. nastupio je na  5. 

smotri zborova fakulteta Sveučilišta u Zagrebu pod 

nazivom Festa choralis Zagrabiensis 2015.  

Na ovogodišnjoj glazbenoj manifestaciji nastupilo je 

devet zborova, a svaki se predstavio s po tri skladbe. 

Posjetitelji su mogli uživati u mnogim zborskim 

izvedbama, počevši od klasičnih djela, preko obrade 

narodnih napjeva, do suvremenih skladbi moderna 

izričaja. 

Pjevački zbor Ekonomskog fakulteta - Sonus 

oeconomicus  ima  30-ak članova, odnosno pjevača koji 

su studenti Ekonomskog fakulteta, a djeluje pod 

dirigentskom palicom Mirne Has. 

Gostujuća predavanja 

U organizaciji Financijskog kluba 13. svibnja 2015. 

gostujuće predavanje održao je profesor Steve Keen, 

dekan School of Economics, History and Politics na 

Kingston University u Londonu. U ime Fakulteta kratak 

razgovor s profesorom Keenom obavio je prof. dr. sc. 

Jurica Pavičić, prodekan za međunarodnu suradnju i 

akreditacije. 
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Predavanje pod nazivom „Možemo li predvidjeti iduću 

krizu?“ izazvalo je veliki interes studenata, ali i 

profesora. U izlaganju se dotaknuo svojeg predviđanja 

financijske krize iz 2008. i tumačenja financijskih 

ciklusa. 

Steve Keen svjetski je poznati ekonomist, prvi među 

rijetkima koji je svojim teorijskim radom točno 

predvidio globalnu financijsku krizu iz 2008. godine. Na 

njega su najviše utjecali prije svega H. Minsky, ali i drugi 

velikani ekonomske misli poput Keynesa, Schumpetera 

i Marxa. Žestoki je kritičar neoklasične ekonomike, 

ponajviše njenog steriliziranog metodološkog okvira, 

ispunjenog ideologijom statusa quo i kronične 

odvojenosti od stvarnosti. Poznata je njegova knjiga 

Debunking Economics, a osnovu svoje teorije gradi na 

‘hipotezi financijske nestabilnosti’ H. Minskog, te kasnoj 

dugovno-deflacijskog teoriji Irvinga Fishera. 

Dobitnik je nagrade Reveree Award od Real World 

Economics Review iz 2010. godine. Ova se nagrada 

dodjeljuje ekonomistima koji su prvi i najjasnije 

predvidjeli globalnu financijsku krizu i javno upozorili na 

nju, ali i  ekonomistima čiji bi radovi ponajviše mogli 

spriječiti novu globalnu financijsku krizu u budućnosti. 

Jedan od najcitiranijih autora u području sociologije 

turizma u svijetu profesor Erik Cohen, Ph.D. s Hebrew 

University, Jeruzalem, Izrael, boravio je na 

Ekonomskom fakultetu od 18. do 20. svibnja 2015. U 

sklopu boravka 18. svibnja 2015. održao je predavanje 

na BDiB studiju „A Mobilities Approach to non-Western 

Tourism“, a dva dana kasnije i seminar za mlade 

nastavnike/asistente, doktorske studente na temu  

"Globalization of the Publication Regime". 

Eminentni profesor Larry Dwyer sa School of 

Marketing, Australian Business School, University of 

New South Wales,  te predsjednik Svjetske turističke 

akademije  održao je 19. svibnja 2015. dva predavanja 

na BDiB studiju na temu: „Tourism Destination and 

Sustainable Development“ i „Tourism and Planning“.  
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Četvrtu godinu zaredom prof.dr.sc. Darko Prebežac  

gostujući je profesor na Executive MBA  Advanced 

Studies in Aviation Management, koji zajednički 

organiziraju University of Geneva i The International Air 

Transport Association (IATA) Montreal. Nositelj je 

modula Managing a Travel Busines, a predavanja su 

održana od 28 do 30. travnja 2015. na University of 

Geneva. 

Program polaznicima nudi stjecanje dubinskog i 

kritičkog razumijevanja kompleksnosti zračnog 

prometa, posebice ekonomike zračnog prometa, 

financija i regulatornih pitanja, ali i dodatno istražuje 

pravne aspekte poslovanja, strateške saveze te procese 

upravljanja i kontrole kvalitete u zračnom prometu, a 

sve s ciljem da osposobi polaznike da mogu 

identificirati, analizirati i ponuditi najbolja rješenja za 

izazove s kojima se industrija svakodnevno susreće.  

Izvanredni profesor marketinga dr. Thomas L. Baker 

(University of Alabama) održao je 12. svibnja 2015. 

izvrsno interaktivno predavanje za studente 

preddiplomskog studija (BDIB) na temu „Services 

marketing“.  

Više informacija o profesoru Bakeru dostupno je na: 
http://culverhouse.ua.edu/faculty/profile/389  

U sklopu bilateralne suradnje delegacija studenata i dva 

profesora, Rudolf Grünbichler, MA i Mag. Lisa-Maria 

Kapper, iz Graza s CAMPUS 02 University of Applied 

Sciences posjetili su 11. i 12. svibnja 2015. Ekonomski 

fakultet u Zagrebu. Dobrodošlicu studentima poželjeli 

su prof. dr. sc. Jurica Pavičić, prodekan za 

međunarodnu suradnju i akreditacije te izv. prof. dr. sc. 

Ivana Dražić Lutisky  i dr. sc. Martina Dragija s Katedre 

za računovodstvo.  U sklopu njihovog posjeta održana 

su tri zanimljiva predavanja. Prvo predavanje na temu 

„Target costing and Life cycle costing“ održala je 

http://culverhouse.ua.edu/faculty/profile/389
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U sklopu Erasmus razmjene izv. prof.  dr. Aleksandar 

Aristovnik s Fakulteta za upravo, Sveučilišta u Ljubljani,  

održao je  25. svibnja 2015. predavanje na temu 

„Regional disparities and EU cohesion policy in 

comparative perspective: Slovenia and Croatia“. 

Predavanje je održano  u okviru kolegija Gospodarstvo 

Hrvatske. 

U okviru kolegija Pravo tržišnog natjecanja 22. svibnja 

2015. predavanje je održao Dr. Vaclav Smejkal, viši 

predavač na Škoda University, Češka. Tema  

predavanja se ticala razvoja i uloge državnih potpora u 

EU. Tijekom predavanja studenti su imali prilike saznati 

više o pravnom okviru za regulaciju državnih potpora, 

oblicima državnih potpora i stavu Suda EU o spornim 

pitanjima prava državnih potpora. Nakon održanog 

predavanja, studenti su po grupama obrađivali studije 

slučajeva. Ovo gostujuće predavanje održalo se u kao 

oblik akademske mobilnosti nastavnika u okviru 

programa Erasmus i doprinosi internacionalizaciji 

interdisciplinarnog obrazovanja studenata 

Ekonomskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu. 

izv.prof.dr.sc. Ivana Dražić Lutilsky u sklopu nastave na 

BDIB studiju. Rudolf Grünbichler, MA održao je 

predavanje na temu „Strategic management“, dok je 

prof.dr.sc. Danimir Gulin održao predavanje na temu 

„Financial Reporting Regulation in Croatia“. 

Sudjelovanje na Erasmus Staff Training Week na Ekonomskom 
fakultetu u Katowicama 

U sklopu Natječaja za mobilnost nastavnog i 

nenastavnog osoblja kao i za dolazak nenastavnog 

osoblja iz tvrtki izvan RH u okviru Erasmus+ programa 

Ključne aktivnosti 1 u akademskoj godini 2014./2015. 

djelatnica Ureda za međunarodnu suradnju Maja Mažar 

dobila je stipendiju te je sudjelovala na Erasmus Staff 

Training Weeku na Ekonomskom fakultetu u 

Katowicama, Poljska koji se održavao u razdoblju od 19. 

– 22. svibnja 2015. godine. 

Tema internacionalnog tjedna za nenastavno osoblje je 

bila " Soft skills in the international setting" gdje su te 
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U sklopu projekta Erasmus 

Mundus BE MUNDUS u 

kojem je Sveučilište u 

Zagrebu partnerska institucija u Uredu za 

međunarodnu suradnju UNIZG-a mjesec dana je  

gostovala  Elisa Cristina de Carvalho sa Universidade 

Federal do Paraná iz Brazila. U sklopu usavršavanja 

gđa. de Carvalho je 24. travnja 2015.  posjetila i 

Ekonomski fakultet, odnosno Ured za međunarodnu 

suradnju gdje se detaljno upoznala sa svim 

aktivnostima Ureda kao i aktivnostima vezanim za 

međunarodnu suradnju našeg fakulteta. 

Studenti prezentirali projekte i osvojili vrijednu studentsku 
praksu 

Prezentiranjem projekata završen je praktični dio 

kolegija „Marketinško planiranje“ na diplomskom 

studiju Marketing. Cilj projekta je bio naučiti studente 

primjenjivati stečena znanja na konkretnom primjeru iz 

poslovne prakse, u sklopu kojeg su studenti trebali 

izraditi marketinški plan za lansiranje automobila Opel 

Karl na hrvatsko tržište temeljem uputa koje su na 

početku semestra dobili od strane Opela. 

Studenti su projekt izradili pod mentorstvom doc. dr. 

sc. Zorana Krupke, a prezentirali su ga 22. svibnja 2015. 

pred povjerenstvom koje je činilo: doc. dr. sc. Zoran 

Krupka (EFZG), Marija Klaić (Marketing menadžerica 

Opela) i Boris Rogan (Direktor odnosa s klijentima 

agencije Grey WorldWide Zagreb).  

Od šest prezentiranih projekata, najbolji je bio 

marketinški plan koji je izradio i prezentirao student 

Marko Zabrdac koji je time dobio priliku raditi tri 

mjeseca u Opel Hrvatska i tri mjeseca u marketinškoj 

agenciji Grey WorldWide Zagreb. 

obrađivale teme " Diplomatic protocol and etiquette" i " 

Presentation skills and public speaking". Predavanja su 

održavale docentica Božena Wujec i gost predavač 

Iwona Ksiądzyna sa Sveučilišta Kozminski u Varšavi, 

Poljska. 
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Proglašenje pobjedničke grupe za Madbarz projekt 

Na Ekonomskom fakultetu 12. svibnja 2015. 

održano je proglašenje pobjedničke grupe za 

Madbarz projekt. Riječ je o projektu kojeg su 

studenti diplomskog studija Marketing radili u 

sklopu obveznog kolegija Strategija marketinga. 

Projekt je uključivao izradu cjelovite strategije za 

Madbarz, hrvatski startup koji je razvio istoimenu 

mobilnu i web aplikaciju za street workout.  

Najboljih 10 timova prezentiralo je svoje projekte i 

rješenja pred predstavnicima Madbarza i 

izvođačima kolegija.  Najboljem  timu uručena je 

novčana nagrada uz mogućnost prakse i 

zapošljavanja u Madbarzu. Pobjednički tim je tim 

pod nazivom „To je to!“, u sastavu: Arapović 

Matea, Mišić Matej, Orešković Anamarija, Vrbanec 

Emilija i Antunović Ivana. 

 

Dobrim projektom do vrijedne nagrade 

U sklopu izbornog kolegija Upravljanje odnosima s 

klijentima (CRM) studenti su radili u grupama na 

projektu u kojem su za ciljanu skupinu po njihovom 

izboru trebali napraviti strategiju građenja dugoročnih 

odnosa – Odrastanje i život uz Medvedgrad.  

Od 15 grupa koje su sudjelovale u projektu šest grupa je 

u ušlo u finale, koje su prezentacije svojih radova održali 

27. svibnja 2015.  

Pobjednička grupa u sastavu Robert Bašić, Ana Jakšić, 

Lana Leitner, Anđela Petrović i Ana Volarić dobili su  

plaćenu tromjesečnu praksu u Pivnici Medvedgrad 

tijekom koje će imati mogućnost implementirati vlastiti 

prijedlog. 
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Održan 'Case Study Competition' 

Velika završnica vodećega regionalnoga studentskoga 

natjecanja Case Study Competition održala se  15. 

svibnja 2015. u Cinestaru Zagreb (Branimir centar). Na 

najvećemu eSTUDENTovu natjecanju u rješavanju 

stvarnih poslovnih slučajeva sudjelovalo  je više od dvije 

tisuće studenata iz cijele regije te je na završnicu došlo 

više od 300 najboljih.  

Svečanoj završnici na kojoj su pozdravne riječi uputili 

prof. dr. sc. Jurica Pavičić, prodekan za međunarodnu 

suradnju i akreditacije Ekonomskoga fakulteta 

Sveučilišta u Zagrebu i predsjednik udruge eSTUDENT 

Filip Cindrić, nazočili su brojni predstavnici akademske i 

gospodarske zajednice.  

Nazočnima se obratila i Ivana Jukić, voditeljica Case 

Study Competitiona, koja je istaknula zadovoljstvo 

odazivom studenata i poduzeća koja su voljna približiti 

se akademskoj zajednici s ciljem upoznavanja najboljih 

studenata kao dio selekcijskoga postupka za buduće 

zapošljavanje. Da se radi o međunarodnom natjecanju 

koje otvara sva vrata najbolje su dokazali Erasmus 

studenti iz Austrije, Litve, Slovačke i Njemačke, koji su 

osvojili treću nagradu poslovnoga slučaja Burn.  

Case Study Competition vodeće je regionalno 

natjecanje koje pruža priliku svim studentima da 

pokažu svoje znanje i iznesu ideje pred najboljim 

hrvatskim poduzećima kao potencijalnim budućim 

poslodavcima. 

Velika završnica i proglašenje pobjednika Smartupa 

Velika završnica eSTUDENTovog projekta s  

pozitivnom pričom o promicanju poduzetničkog duha, 

ambicioznosti studenata i metodologiji koja osvaja 

svijet – Smartup održana je 21. svibnja 2015. Smartup 

je edukativno natjecanje koje je kroz dvomjesečni 

period poduzetnim studentima s inovativnim idejama, 

omogućilo uvid u novu, globalno poznatu Lean StartUp 

metodologiju poznatog američkog poduzetnika Erica 

Reisa (Silicon Valley). 
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Pozdravnim govorom završnicu je otvorila prof. dr. sc. 

Nataša Erjavec, prodekanica za  znanost, 

poslijediplomske studije i doktorate, a zatim je deset 

najboljih timova natjecanja prezentiralo svoje 

inovativne proizvode i usluge. Među sudionicima bili su 

predstavnici gospodarske i startup zajednice - 

Zagrebački inkubator poduzetništva, HAMAG-BICRO, 

Zagrebačka banka, Nestlé, Hrvatska mreža poslovnih 

anđela, Core Incubator, Infobip, Impact Hub i 

Projektura. 

Uz zanimljiv popratni program, pobjednicima 

natjecanja proglašen je tim Smart Lumies. Pobjednička 

poduzetnička ideja odnosi se na inovativne edukativne 

kocke namijenjene djeci, s ciljem stjecanja znanja o 

bojama, zvukovima, zakonima fizike i slično, uz 

mogućnost praćenja napretka djeteta pomoću 

aplikacije. Drugoplasirani tim naziva Include razvio je 

prototip pametne klupe koja kroz hotspot područje i 

mogućnost punjenja omogućava rad na otvorenom, 

dok je trećeplasirani tim MyBeeLine ponudio 

softversko rješenje za podizanje poslovanja pčelara na 

viši nivo kroz mogućnost nadzor i donošenje boljih 

odluka.  

Natjecatelji su ponudili prototipe inovativnih 

proizvoda, a obzirom na njihov veliki tržišni potencijal, 

vjerujemo da uskoro možemo očekivati njihovu pojavu 

i na tržištu. Upravo u tom kontekstu, predstavnici 

gospodarske i startup zajednice istaknuli su važnost 

ovog projekta u poticanju poduzetničkog načina 

razmišljanja u studentskoj populaciji, kao i razvoj 

poduzetništva i gospodarstva u cjelini.  

Studenti iz cijele Europe simulirali rad europskih institucija 

U sklopu konferencije Model European Union Zagreb 

(MEUZ), koju su treću godinu za redom od 5. do 9. 

svibnja 2015., organizirale Hrvatska edukacijska i 

razvojna mreža za evoluciju sporazumijevanja 

(HERMES) i Hrvatska studentska asocijacija (HSA), 

studenti su imali priliku simulirati rad europskih 

institucija. 

MEUZ je koncipiran kao specifična radionica unutar 

koje se mladima pruža iskustvo o funkcioniranju 

institucija Europske unije i time omogućuje bolje 

razumijevanje zakonodavstva. Sudjelovalo je oko 

stotinu studenata iz Hrvatske i inozemstva, koji su kroz 

interakciju, rasprave i učenje „iz prve ruke", na pet dana 

postali ministri, članovi Europskog parlamenta, 

novinari ili lobisti. Tijekom simulacije raspravljali su o 

konkretnom prijedlogu propisa čiji je nacrt izradila 

Europska komisija te na temelju toga predlagali 

izmjene danog prijedloga i glasali za ili protiv njegove 

konačne verzije. Na taj način omogućava im se 

razvijanje komunikacijskih vještina, unaprjeđenje 

javnog govorništva i diplomatskog ponašanja. 
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Održana konferencija Student Investitor 2015. 

U organizaciji studentske udruge Financijski klub 14. 

svibnja 2015. održana je konferencija Student Investitor 

2015. Konferencija se održava već 6. godinu zaredom te 

služi kao prilika studentima da se upoznaju s aktualnim 

financijskim i investicijskim domaćim i svjetskim 

trendovima te da članovi Financijskog kluba predstave 

svoj rad tijekom protekle godine. 

Konferenciju je uvodnim govorom otvorio prof. dr. sc. 

Lajoš Žager, dekan Ekonomskog fakulteta, a nakon 

čega su uslijedile panel rasprave na kojima su uz 

studente sudjelovali Sandra Švaljek (Ekonomski 

institut), Martina Dalić (nezavisna zastupnica u 

Hrvatskom saboru), Davor Galinec (HNB), Silvana Milić 

(PBZ Invest), Emanuel Tutek (Horwath HTL), Filip 

Močibob (Valamar Riviera), Dubravko Štimac (PBZ 

Croatia osiguranje), Ivan Radić (ZB Invest) i  Zvonimir 

Marić (KD Investments). 

Na samoj završnici konferencije sudjelovali su i 

europarlamentarci Tonino Picula, Andrej Plenković i 

Davor Škrlec. 

Projekt je dobio službenu podršku svih 11 zastupnika 

Europskog Parlamenta te Ureda za informiranje u 

Hrvatskoj, Ministarstva znanosti, obrazovanja i športa, 

Ministarstva vanjskih i europskih poslova, Ministarstva 

gospodarstva i Ureda Predsjednice RH.  

Održana studentska konferencija Boomerang 

U  organizaciji studentske udruge AIESEC 15. svibnja 

2015. održana je konferencija Boomerang. U sklopu 

konferencije održana su dva zanimljiva panela na teme 

„Prednosti stručnih praksi“ i „Perspektiva tržišta rada u 

Hrvatskoj“. 

Sudionici panela govorili su o svojem iskustvu rada u 

inozemstvu, mogućnostima stručnih praksi i razlozima 

zašto su upravo stručne prakse odličan način stjecanja 

radnog iskustva.  Raspravljalo se i o mogućim 

preprekama te kako ih zaobići, kako odlučiti je li 

međunarodna stručna praksa pravi odabir i kako 

naučeno znanje primijeniti u Hrvatskoj. 

Uz studente sudjelovali su: Irena Bačelić, Hrvatski 

Zavod za Zapošljavanje, Fran Mikuličić, MBA, mentor, 

Nolan Sharp, udruga Fokus, Ivana Rakamarić, 

MoonBerries, Saša Jurković, posao.hr, Ninoslav 

Šćukanec, Institut za razvoj obrazovanja, Jelena 

Janković, ZŠEM, Martina Kraljević, praktikantica 

AIESEC stručne prakse. 
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Održana radionica Regionalizacija Hrvatske i razvoj grada 
Zagreba 

Radionica Regionalizacija Hrvatske i razvoj grada 

Zagreba održana je u organizaciji studentske udruge 

HSA 20. svibnja 2015. Spomenuta radionica posljednja 

je u nizu serijala radionica "Stay on topic" kojima se želi 

mlade ljude uključiti u aktualne teme Hrvatske 

svakodnevice. 

 Govorilo se o odrednicama ekonomske krize u 

Hrvatskoj te njezinim učincima na industriju i 

konkurentnost hrvatskog gospodarstva. Raspravljalo se 

i o poziciji grada Zagreba u razvoju gospodarstva 

Hrvatske te u kojem smjeru ide njegov razvoj, kao i o 

tome jesu li gradovi zaista „motori rasta“, koju poziciju 

zauzimaju mali i srednji gradovi te kako povezati 

programe regionalnog i ruralnog razvoja s ciljem 

održivog razvoja.  

Predavači na radionici bili su prof. dr. sc.  Mladen Vedriš 

s Pravnog fakulteta i prof. dr. sc. Vladimir Čavrak s 

Ekonomskog fakulteta u Zagrebu. 

Obilježen Tjedan sportaša Ekonomskog fakulteta 

U organizaciji Športskog društva Ekonomskog fakulteta  

od 4. do 8. svibnja 2015. obilježen je  Tjedan sportaša 

Ekonomskog fakulteta u Zagrebu. U sadržajnom 

sportskom programu koji je obuhvatio različite 

sportove (mali nogomet, funkcionalni trening, košarka, 

rukomet i odbojka) aktivno je sudjelovalo više od 300 

studenata sportaša i profesora koji su pokazali zavidnu 

tjelesnu pripremu u svojim nastupima.  

Na malonogometnom (futsal) turniru EFZG-a nastupilo 

je 18 momčadi, a odigran je i revijalni susret nastavnika 

i ženske futsal momčadi, aktualnih sveučilišnih 

prvakinja. Štafetno natjecanje u funkcionalnom 

treningu (program marinaca i trčanje) ponudilo je vrlo 
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napeto nadmetanje između studentske i profesorske 

momčadi, a tijesna pobjeda pripala je studentima. 

Bolju fizičku spremu studenti su pokazali i u košarci 

pobijedivši tim profesora. U rukometnim susretima 

profesori EFZG-a su pokazali da se mogu ravnopravno 

natjecati s značajno mlađim studentima. Najprije su 

nastavnici odigrali utakmicu sa ženskom selekcijom 

EFZG-a koja je završila u njihovu korist, a nakon čega je 

uslijedila izuzetno napeta utakmica muških ekipa u 

kojoj su slavili studenti. Ukupnog rukometnog 

pobjednika odlučila je treća utakmica u kojoj su igrali 

profesori s mješovitom ekipom studenata. Slavili su 

profesori i tako odnijeli ukupnu pobjedu.  

Posebno zapamćena bit će odbojkaška utakmica jer su 

profesori po prvi puta uspjeli svladati odbojkaški tim 

studenata. 

Ovogodišnji tjedan sportaša Ekonomskog fakulteta u 

Zagrebu pokazao je svu raskoš sportskog duha i 

talenta ,kako profesora tako i studenata. Više na: http://

www.efzg.unizg.hr/default.aspx?id=22456  

Sportaši EFZG-a ostvarili izvanredan uspjeh u tenisu, squashu i 
odbojci 

Na Velesajmu u sklopu centra Alplan  16. i 17. svibnja 

2015. održano je Sveučilišno prvenstvo iz tenisa. Igrači 

Ekonomskog fakulteta postigli su izvanredan uspjeh 

osvojivši 1. mjesto u muškoj i 2. mjesto u ženskoj 

kategoriji. Anamaria Čutura, Ema Banić, Luka Žarak i 

Vanja Blažun  na ovaj su način uvelike pridonijeli 

ukupnom plasmanu Ekonomskog fakulteta. 

Mjesec dana ranije održano je i Sveučilišno prvenstvo iz 

squasa. Natjecanje je održano u pojedinačnoj 

konkurenciji za muškarce i žene. Nastupilo je 16 

natjecatelja iz 8 visokoškolskih ustanova i 11 

natjecateljica iz 5 visokoškolskih ustanova. U ženskoj 

konkurenciji Ekonomski fakultet osvojio je 1. Mjesto, a 

u muškoj 4. mjesto. Studenti koji su predstavljali 

Ekonomski fakultet i pridonijeli bodovima ukupnom 
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plasmanu su Dean Maslovar, Mihovil Braim, Marko 

Antolić, Ana Stojanović i Ana Devunić. 

Još jedna ekipa Ekonomskog fakulteta ostvarila je 

izvanredan uspjeh. Odbojkašice Ekonomskog fakulteta 

osvojile su izvrsno 2. mjesto na Sveučilišnom prvenstvu 

grada Zagreba u odbojci održanom 24. svibnja 2015. na 

Kineziološkom fakultetu. Naše odbojkašice nastupile su 

u sastavu: M. Josić, I. Vuković, I. Žmire, M. Amanović, 

M. Dobrić, I. Fabris, M. Novak, K. Filipović, J. Čačić, P. 

Pešo, I. Miličević, M. Jukić, I. Miloš, L. Gulan. 

Čestitke svim našim sportašima na ostvarenim sjajnim 

rezultatima. 
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IZ RIZNICE NAŠE KNJIŽNICE 

ZBIRKA RARITETA (RARA)  nastala je 

izdvajanjem najvrjednijih starih i rijetkih knjiga, 

koje su bile sastavni dio prvotnog fonda knjižnice, 

odnosno dio fondova Zaklade, Profesorske i Đačke 

knjižnice. Knjige u Rari datiraju od XVI. do druge 

polovine XIX. stoljeća, uz posebno rijetke 

primjerke ili knjige s posvetama autora do II. svj. 

rata. Iako većina knjiga tematski obuhvaća 

pravno-politička, povijesna i ekonomska djela, u 

ovoj vrijednoj zbirci mogu se pronaći i vrijedni 

primjerci iz područja književnosti. 

Iz ove bogate zbirke, kao glavne rijetkosti i blaga 

mogla bi se izdvojiti sljedeća djela:  

Temeljno djelo političke ekonomije „An Inquiry 

into the Nature and Causes of the Wealth of 

Nations“ (obično se referira kao „The Wealth of 

Nations“/“Bogatstvo naroda“) Adama Smitha 

objavljeno 1776. godine 

prevedeno je na sve europske 

jezike. Nakon 1. francuskog 

izdanja 1778. godine, drugo 

izdanje je tiskano u Parizu 

1792. godine, u trenutku kada 

je Francuska proglašena 

republikom. Tako je ovo rijetko 

izdanje datirano trećom 

godinom prema francuskom 

revolucionarnom kalendaru. 

Drugo izdanje kapitalnog djela 

francuskog političara i filozofa 

Charlesa de Montesquiua „De 

l'esprit des loix“ („O duhu 

zakona“), tiskanog anonimno u 

Leydenu 1749. godine ujedno 

je i najvrjednija knjiga u 

raritetnoj zbirci.. Prema 

obavijesti, koju je 1980. godine 

Bibliotheque national de France poslala KDC-u, 

od ovog izdanja sačuvana su samo četiri 

primjerka u svijetu.  

D v o t o m n o  d j e l o 

„ C o m m e n t a r i u s  a d 

Pandectas“ Johannisa Voeta 

izdano je 1698. godine, s 

p o s v e t o m  n i z o z e m s k o -

engleskom vladaru Williamu III 

Oranskom. Ovo djelo se smatra 

najpoznat i j im tumačom 

Pandekti (sažetka najvažnijih 

tekstova rimskog prava, 

integralnog dijela zbornika 

Corpus iuris civilis, kojeg je objavio bizantski car 

Justinian). Kolika je vrijednost tog djela najbolje 

govori činjenica da je još uvijek važan izvor 

običajnog prava u Južnoafričkoj Republici. Ovo 

peto (posthumno) izdanje tiskano je u Haagu 

1726. godine. 

 „Decisiones causarum 

Rotae Florentine“, djelo 

p r a v n i k a  i  r e v i z o r a 

firentinskog rotnog suda  

Hieronima Mogonia iz 

1587. godine,  najstarija je 

knjiga u raritetnoj zbirci. 

Djelo je pravnicima onog 

doba (XVI.-XVII. st.) dugo 

služilo kao referentna 

literatura.   

„ Quad r i par t i tum  j u r i s 

consuetudinarii inclyti Regni  

Hungariae“ (Četverodjelni 

zbornik običajnog prava slavne 

Kraljevine Mađarske) Paulusa 

Prileszkya,  bio je također na 

snazi u Trojedinoj kraljevini 

Hrvatskoj, Slavoniji i Dalmaciji 

sve do raspada Austro-ugarskog carstva. Ovo 

izdanje je tiskano u Šopronu 1743. godine, dok 

je u Zagrebu tiskano tek 1798. godine. 


